

彰化基督教醫院東引義診

546人完成檢查

金門檢察分署檢察長毛有增代表法務部長頒贈感謝牌，肯定醫護同仁跨海看診善舉



地檢署、彰基醫院、犯保協會聯合義診法律宣導落幕！檢察長毛有增代表蔡部長致贈感謝狀予陳總院長，並與彰基義診團合影。（圖：地檢署）



塘岐國小課程博覽會

展示校訂課程

教師公開授課展現雙語教學成果及數位學習技術應用



綜合所得稅申報符合條件者 提早7月31日領到退稅款

財政部國稅局特別提醒，今年5月申報期間採用二維條碼及人工申報方式辦理退稅案，必須等到今年10月31日才退稅，可提早在7月31日拿到退稅憑單。國稅局會在同日寄出退稅案件，納稅義務人於申報時如填妥本報習慣使用該兩種方式辦理結算稅報申建，

（記者曹重偉報導）由連江地檢署、彰化基督教醫院、犯罪被害人保護協會共同舉辦的聯合義診法律宣導活動圓滿落幕！本週在東引完成連江縣的最後一塊拼圖。彰基醫療團隊表示，每次來馬祖義診，都十分感謝鄉親的協助及熱情，覺得這裡有濃厚的人情味、美麗的風土、悠閒的步調，這也是他們持續來義診的動力。

連江地檢署說明，該署前檢察長黃智勇觀察到地區醫療缺乏，加上犯罪被害人保護協會福建連江分會當時剛好主任委員出缺，於是力邀彰化基督教醫院總院長陳穆寬教授擔任主委，因為彰化基督教醫院一直以服務偏鄉的醫療為宗旨，所以陳總院長二話不說馬上答應，進而促成彰基定期至連江縣義診之美事。

4月21、22日再度結合醫師義診與法治教育，舉辦犯罪被害人保護宣導活動。由分會主任委員彰化基督教醫院總院長陳穆寬醫師率領彰基義診團隊，與福建高等檢察署金門辦公室分署毛有增檢察長、連江地檢署書長林光東、簡任秘書陳其標等共同前往東引鄉，在鄉長林德建陪同下，進行2日義診活動。

此次再度前來，總院長陳穆寬不僅回應鄉親需求，讓四鄉五島鄉親雨露均沾，特別挑選位置偏遠、交通不便之東引鄉作爲義診場地，並針對東引鄉親提出的醫需求，精挑細選，派出耳鼻喉科、皮膚科、眼科、中醫及骨科等主任級資深醫師、護理師共12人，攜帶價值數十萬元之中西名藥搭船夜航，抵達東引。

義診期間正值旅遊旺季，鄉親利用空檔把握難得機會接受專科名醫診治，部隊弟兄們呼朋引伴，甚至有遊客慕名前來，響應熱烈。兩天下來看診總計546人次（耳鼻喉科120人次、皮膚科311人次、眼科111人次，中醫109人次，骨科95人次），透過此次義診服務與法律需求，精挑細選，派出耳鼻喉科、皮膚科、眼科、中醫及骨科等主任級資深醫師、護理師共12人，攜帶價值數十萬元之中西名藥搭船夜航，抵達東引。

地檢署指出，彰基義診團連續3年前來馬祖為鄉親義診，總共服務1500餘人次。尤其第二次原訂搭飛機前來，但遇到霧鎖馬祖，醫療團隊非常有心，立馬改計第三天回南竿搭飛機返回，沒想到又再度遇到大霧，於是只能由東引直接搭船回台灣，更讓他們堅信馬祖鄉親生活之不便，讓他們覺得來這裡義診真的十分有意義。

法務部近年重視柔性司法，部長蔡清祥亦非常敬佩彰基義診團之感謝牌，表彰義診團所有醫護同仁辛苦奔波義務看診之善舉。

仁愛國小舉辦雙語課程公開觀摩 展現教學成果

教育處長王禮民與團隊觀課 肯定推動政策用心

（記者馮紹國報導）國家政策，連江縣政府為雙語教學政策的推動者，教育處長王禮民與團隊前往觀課，肯定校方在雙語教學政策上的用心與成效。

課程安排上富彈力，營造國際化雙語環境，構築學校課程，培養學生雙語學習能力，與國際溝通能力，打造創新多元且亮點的雙語學習模式，培養學生國際競爭力。

校長陳君業表示，雙語教育對孩子成長與發展至關重要，因此，在地主體與學校發展雙重需求，展現雙語教學成果，將雙語融入學習需求，同時將雙語教學與各科領域的結合，讓雙語教學政策得以落實。



展現學校雙語教學成果，仁愛國小24日舉辦雙語課程公開觀摩。（圖：仁愛國小）

東莒國小邀造舟達人溫志榮帶領學子做機關玩具 成就感十足

（記者蔡夢玲報導）大沐老師來了！東莒國小邀請大沐前來帶孩子們動手做機關玩具，以其獨特的教學理念和豐富的專業知識，讓孩子們在遊戲中享受樂趣，同時啓發孩子的創造力和思考能力。孩子們稱大沐老師的溫志榮，是台灣少有的造舟達人，也是一「大沐的手作世界」的創辦人，他堅持以親手製作取代購買，推廣造船教育已有10年之久，迄今在全台開設自造船課程。這次東莒國小教育優先推動的親職教育課程開始前，大沐老師強調了他不希望課程只是提供材料包，而是希望孩子們能在製作過程中動腦動手，自主思考並組裝出獨一無二的機器玩具。在有限時間下，大沐老師費盡心思，爲孩子們精心設計了以神話之鳥「黑嘴端鳳頭燕鷗」造型的機關玩具，難度不高成就卻十足，大部分孩子們都能在不被協助的情況下完成。透過科學課程、雙語教學與數位學習方面的努力與成就。

東莒國小邀請大沐前來帶孩子們動手做機關玩具，孩子們成績十足！（圖／文：蔡夢玲、東莒國小）

